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Comisia Europeană a aprobat finanțarea proiectului  

„Modernizarea infrastructurii feroviare din Portul Constanța  
- etapa II,” 

 
 
În data de 06.10.2023 a fost semnat Acordul de finanțare numărul 101122602 -22-RO-TC-CT Port 

stage II, pentru proiectul „Modernizarea infrastructurii feroviare din Portul Constanța - etapa II” 

între Compania Națională de Căi Ferate "CFR"-SA și Agenția Executivă Europeană pentru Climă, 

Infrastructură și Mediu (CINEA). 

Acțiunea face parte dintr-un proiect global care constă într-un pachet de investiții care vizează 

creșterea capacității feroviare a Portului Constanța precum și conectivitatea feroviară a portului 

pentru un flux de marfă mai bun, mai rapid și mai eficient, cu beneficii atât în ceea ce privește 

utilizarea civilă, cât și militară. Portul este un obiectiv strategic european fiind conectat, prin 

linia de cale ferată București – Constanța, direct la rețeaua feroviară principală TEN-T Core și la 

Coridorul Rin – Dunăre.  

Obiectivul proiectului este de a realiza proiectarea și execuția lucrărilor în cadrul Etapei II:  

modernizarea și functionarea liniilor de cale ferată între Valul lui Traian - Palas și dublarea liniei 

de acces între ecluza Agigea și ferry boat, precum și electrificarea și modernizarea instalațiilor 

și echipamentelor de semnalizare care vor contribui la fluidizarea fluxului de trenuri 

către/dinspre Port și la o mai bună integrare a transportului naval și feroviar. 

Valoarea totală eligibilă a proiectului este de 125.605.647,47 EUR, din care 106.764.800,35 EUR 

(85%) reprezintă valoarea maximă a contribuției Uniunii Europene acordată prin Mecanismul 

pentru Interconectarea Europei - CEF Transport. Diferenţa de 15% din costurile eligibile și TVA 

este asigurată de la Bugetul de Stat.  

Perioada de implementare a proiectului este de 56 de luni. 

Beneficiarul proiectului este Compania Naţională de Căi Ferate „CFR” S.A. 
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